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专业履历：


2022-至今    河北工业大学     机械工程专业       教授（博士生导师）


2019-2022    河北工业大学     机械工程专业       副教授（博士生导师）


2016-2019    河北工业大学     机械工程专业       讲师（硕士生导师）


2010-2016    湖南大学              力学专业                博士研究生（硕博连读）


代表性教学成果：


河北省研究生示范课程：《机械系统可靠性设计》     主持


本科教育教学改革研究与实践项目：《新工科背景下地方高校本硕一体化培养模式研究》    主持


本科教育教学改革研究项目：《基于智能网联汽车新技术的科学研究反哺课堂教学的实践与探索》 主持


《工程概论与技术创新》在新工科通识教育中的探索和实践，高教学刊，2023  （排名1）


基于工学并举思想的本科生导师制实践与探索，高教学刊，2022  （排名1）


代表性论文成果：


Duan Shuyong, Li Yule, Wang Fang, Wei Kai, Han Xu, Liu Guirong. On direct weight inverse approach for identifying composite parameters based on two-way TrumpetNets, Composite Structures, 2022. 


Duan Shuyong*, Hou Zhiping, Han Xu, Liu Guirong. A novel inverse procedure via creating tubenet with constraint autoencoder for feature-space dimension-reduction. International Journal of Applied Mechanics, 2021.


Duan Shuyong, Zhang Zhanming, Wei Kai, Wang Fang, Han Xu. Theoretical study and physical tests of circular hole-edge stress concentration in long glass fiber reinforced polypropylene composite. Composite Structures, 2020. 


Duan Shuyong, Zhang Jialin, Ouyang Heng, Han Xu, Liu Guirong. A novel on-site-real-time method for identifying characteristic parameters via ultrasonic first echo and neural network. Chinese Journal of Mechanical Engineering, 2023.


段书用, 段浩东, 韩旭, 李昌洛, 欧阳衡, 李雨乐, 刘桂荣. 机器人关节非线性摩擦模型关键参数反求. 力学学报, 2022.


代表性科研成果：


国家自然科学基金面上项目，多源时变不确定性下撞针式压电喷射点胶机理及精度研究，58万，在研，主持；


国家自然科学基金青年项目，基于证据理论的高压树脂传递模塑成型系统可靠性分析方法，23万，已结题，主持；


企业"揭榜挂帅"项目，风电场可靠性提升及数字化智慧风场关键技术开发与应用， 455.5万元，已结题，主持；


国家重点研发计划，基于数据驱动的工业机器人可靠性质量保障与增长技术，项目总经费1907万元，已结题，子课题负责人;


国家重点研发计划，仪器仪表智能运维及性能测试平台，项目总经费1016万元，已结题，子课题负责人;


中央引导地方科技发展资金项目，服役工况驱动的风电齿轮箱"滑代滚"可靠性设计， 15万元，在研，主持;


代表性荣誉获奖：


韩旭，陶友瑞，段书用，王嘉，赵赢，吕健. 工业机器人性能测评关键技术及装备，河北省技术发明类一等奖. 2022. 


韩旭，马文军，袁改焕，朱丽兵，宋建力，毛建中，丁捷，李洪刚，刘少珍，周惦武，段书用，李健伟，雷从一，陶友瑞，刘杰. 核燃料组件格架条带冲制工艺与模具设计制造关键技术及应用，中国机械工业科学技术奖：技术发明类一等奖. 2021.


学术兼职：


期刊   《机械工程学报》                青年编委；


期刊   《Int J Comp Meth-Sing》    客座编辑；


中国机械工业教育协会第四届机械设计制造及其自动化专业教学委员会委员。








